
Support for Cigarette Tax in 
Tobacco-Producing States 

I am going to mention some specific tax increases ...p lease tell me wheihar you 
wouid strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly opposa that 
tax increase if it was used to heip pay far a national health plan: A tLVp&Iar per 
pack imxeasB if! the wmnt f&mI tax on CigamYes. 
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1 am going to read a variety of statsrnents about cigarette smoking and the 
tobacco Ir~dustry. For each one, please tell me whether you mostly agree or 
mostly disagree with that statement: CigareMs should be faxed at a much 
higher rate than other products bemuse d the medlwl damage they cause. 
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Tobacca states = NC, KY, SG VA. GA, TN 
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